

今年我市农村义务教师招考片区压缩

仅南三县招录 共计265个名额

1600余人报名

本报讯(记者 熊大平 通讯员 张曙)记者从市教育局获悉,今年农村义务教师招聘考试报名已结束,全市共计有1600多人报考。与往年不同的是,今年招聘岗位仅为南三县(通城、通山、崇阳)农村义务教育学校,共计265个名额。

据了解,今年湖北省农村义务教师招聘工作从本月14日开始报名。5月9日统一笔试,

2015年6月1日至6月15日面试,7月20日前完成招录、聘用等各项工作,8月底前全部到岗上班。

这次考试分为笔试和面试,教育教学专业知识、综合知识两科满分各为100分,考生的笔试成绩由教育教学专业知识考试成绩的70%和综合知识考试成绩的30%合成。其中,资教生(特岗生)及参加“三支一扶”高

校毕业生服务期满两年并考核合格者,笔试成绩加5分。

面试名单分县分学段分学科依笔试成绩从高到低、按1:2的比例确定面试入围初步人选。同时还将进行面试资格审查,符合条件者方可面试。

面试重在测试教育教学能力,考察考生的专业素质和课堂教学能力,主要以讲课或



25日上午,华中农业大学社会工作协会组织了一场别开生面地生命教育活动。记者看到,一座“喜堂”与一座“灵堂”贴身摆擂,两边的学生们悲喜两重天。活动组织者表示,婚嫁与死亡体验活动,是为了通过体验引导同学们进行思考,思考生命的宝贵、思考责任的重要。

(湖北教育新闻网)

时间零碎化 形式电子化

阅读因智能而变

不变的是“文艺范”

4月是全民阅读月,近日记者对在校大学生阅读状况进行了调查,随着电子信息化发展,大学生阅读方式也悄然发生变化。

阅读时间零碎化

书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。阅读被誉为是最美好的事,在大学时期饱览群书对很多人来说是很快乐的事。记者在采访中发现,大学生的阅读方式也从以往用大块时间阅读,变为零碎化的阅读。而一些习惯了用零碎化时间获取零碎信息的人表示,这种浅阅读的方式,让他们很难找回课外阅读的专注力。

小程是大三学生,高中时期的她经常捧着一本小说不看完不罢休。可现在课业紧张,看书的时间越来越少。

“专业课以外的书看得很少。”小程说,偶尔借一两本小说,也都是在宿舍里翻翻,每次看的时间也不长。相比课外阅读,每天看手机新闻反倒成了第一任务,如果两天不看,就感觉错过了很多信息。

阅读方式电子化

生活产品的智能化改变了很多人的阅读方式,电子智能化阅读也成了一种新兴的

阅读方式。电子化具有更新速度快,可以满足大学生群体对新信息的需求;阅读时间地点随意,只要手机有电,都能实现随时随地阅读。因此也吸引了很多年轻群体。

咸宁职业技术学院大二学生小陈表示,刚上大学时,经常去图书馆,只有在图书馆才有阅读的氛围,回到宿舍大家都在玩手机,久而久之去图书馆的时间少了,也学会了在手机上看小说。

偶尔发现一些新书,也都是下载进手机。小陈说,除了在图书馆借一些老师要求阅读的文学书目,也喜欢看很多新生代作品,但图书馆更新慢,网络刚好弥补了这方面的不足。

阅读类型文艺化

记者在湖北科技学院图书馆了解到,过去一年时间,全校排行前十的数目,专业书占四成,其它均为文学作品。

其中《请在天堂等我》以年借阅量29人次排在第一。该校图书馆副馆长孙智表示,除开寒暑假3个月,平均不到半个月时间就在学生中传阅一次。同时,为了方便学生借阅,很多书都是一书多套,所以这个借阅量

已经是不错的。

记者注意到,非专业书单都是文学作品,如《毕业后,我们一起失业》《唯有你最倾城》《除了青春,我们一无所有》《眼泪划过时光海》等,都充满了青春的气息。此外,在前30名的书单中,莫言、严歌苓等作家作品也名列其中。

孙智表示,课外书籍是学生开阔视野的窗口之一,大学时期正是阅读的黄金时期,大家有充裕的时间、丰富的校园阅读资源和阅读氛围,大学生应该多读书、多读好书。

(熊大平)

四调、期中考试不理想,带着试卷来华丰

“这次期中考试,孩子还是在10名外徘徊,辅导班也上了,成绩怎么就上不去呢?”刚刚参加完孩子家长会的李女士很疑惑。华丰教育提醒,如果您和李女士有同样的疑惑,可以让您的孩子带试卷来华丰教育咨询,专业咨询师将免费为您量身解惑。

刚升入初一的小莹(化名)数学是弱项,她的妈妈就将她的数学卷纸拿到华丰教育请专业老师判断,华丰教育的老师将小莹的考试失分点,细分为“知识性错误”、“逻辑性错误”、“策略性错误”三大类23项。后专业针对这几项对小莹进行辅导,不到一个月的时间,小莹的数学成绩就有了很大进步。

华丰教育的校长夏老师介绍,如果您的孩子期中考试不理想,您可以带着孩子的试卷来华丰教育。华丰教育的老师将依据您孩子的考试失分点,量身定制“个性化辅导”方案。有了试卷分析,学生学习目标将更加清晰,不用老师天天盯,孩子就会知道自己的学习重点。再加上华丰老师侧面辅导,孩子期中考试的失分点,将成为接下来考试的涨分点。

据悉,为帮助学生有效提升学习成绩,华丰教育将推出“薄弱学科一对一定向辅导”项目。师资均为具有多年一对一教学经验的骨干教师,他们深谙近年我市中小

学校的命题趋势及考点要点,能帮助学生最精准、最有效的备考!即日接受免费报名指导。咨询电话:0715-8254020(现致电预约可获得免费学力测评一次,及期中考试模拟卷一套),数量有限,额满为止。

相关链接:作为国内个性化一对一辅导模式的推广机构,华丰教育发展6个个性化学习中心,办学4年来,累计教辅2万余中小学生,深受学生家长和社会的肯定。我们将继续服务千百万中小学,因为我们相信,服务是最贵的产品,效果是取得客户信任的最佳方式,引领省内一对一辅导行业。

(鲁芳)

温泉校区咨询热线:0715-8254020
地址:温泉路中百仓储对面华辰大厦9楼



不培养温室的花朵

市实验小学 杨丽

读了宋庆龄父母教子的故事《不做温室里的小花》。我觉得他们对孩子深深的疼爱实在不是把孩子捧在手心里庇护,而是有意识的锻炼他们面对困难的能力。与我们一些父母的教育方法恰好相反。

宋庆龄的父亲宋耀如选择在风雨交加的天气下,带孩子到华龙塔去。我们家长则会拿着各种雨具为孩子们遮风挡雨,让他们在参观龙华古刹时多多学习各种关于古刹的知识。关心孩子的成长,这是人之常情,无可厚非的,但很多家庭对孩子的关心似乎多了些,大到交友,小到穿衣吃饭,无所不至,这繁多的爱像一层厚厚的棉被把孩子层层包裹,久而久之,孩子有了依赖性,什么事都寄希望于大人的帮助,心里发育也出现了问题,胆小、怯懦、任性、刁蛮等等,让家长焦头烂额,疲于教子。这就是爱而失度,爱而过度,不但不是爱护孩子,反而是害孩子。这样就剥夺了孩子锻炼身体、培养能力的机会,从而使孩子从心理角度上已经成这样就剥夺了孩子锻炼身体、培养能力的机会,从而使孩子从心理角度上已经成了一个无法适应将来社会的人,必然在将来的社会生活中被淘汰,这一切好像都是我们做父母“精心”安排的了,如今的孩子大多是独生子女,大多在顺利和爱宠的环境中长大,心理素质差。

正因如此,更要精心设计一个使孩子能有各方面能力得到锻炼的环境。培养他们关心他人、关心集体的思想,培养他们艰苦朴素的作风,培养他们坚贞不屈的意志等等,使孩子能在不断锻炼成长中磨砺出一身的好品质。而成为能适应如今社会的高素质人才。不能只想到孩子眼前的舒服,不忍心让孩子吃些所谓的苦,而应该想到孩子的将来,具有远见的眼光才是最正确的教育思想。

咸宁市实验小学
交给学生一把金钥匙



宋父让孩子们丢下伞,站在华龙塔下淋雨。宋耀如指着高高耸立的古塔说:“孩子们你们看这座塔,千百年来历经风雨,却依然巍然屹立,为什么?因为他基础牢固,骨架紧密。将来,你们投身革命,从现在起就必须打基础练骨架。来让我们一起比赛,围绕古塔跑六圈,看谁跑的快!”说完宋父就带头跑了起来,孩子们紧跟在父亲后面。有的孩子不小心在泥泞中跌倒了,却立即爬起来再跑,没有一个肯落后。父亲的榜样性教育,深深影响孩子敏感的心,这些孩子们长大后,虽然从事不同的工作,意志坚强却是他们共同的特点。

而我们孩子是家里的“小皇帝”“小太阳”,全家老小都围着他们转。衣来伸手饭来张口,导致饭不会吃,衣服不会穿,脾气却很大。当孩子摔倒时,美国母亲会说:“宝贝,自己站起来!”非洲母亲只是在孩子旁边反复模仿摔倒并站起来。我们中国母亲会马上扶起孩子,不停的说:“宝贝,别哭,摔倒没有?”有的还踩几下地面:“都怪地面不好,让宝宝摔倒了。”

家长的所作所为并不是“爱”而是“害”。我们应该放手让孩子接受各种考验,只有在不断的磨练中,孩子才会成长,羽翼才会丰满。而不是处处都包办代替,这样孩子永远也长不大。观念不同,教育出来的孩子自然也不一样。我们要想让孩子能够独自面对生活,就必须改变自己的教育观念。不要再培养温室里的花朵!!因为这样的花朵是经不起风雨的!!这样的孩子怎么能经得起大风大浪,怎么能独自闯荡,因为他根本就没有这个能力。